

# STANLEY BLACK & DECKER PRAVILA O KORIŠTENJU KOLAČIĆA

Posljednje ažuriranje: 17 travanj 2023

Ova pravila o korištenju kolačića reguliraju upotrebu kolačića i sličnih tehnologija koje koristi tvrtka Stanley Black & Decker, Inc. i njezine podružnice („**Stanley Black & Decker**”, „**mi**”, „**nas**”, „**naše**”) u sklopu svojih usluga (kako je definirano u njezinim Pravilima o privatnosti) i koje uključuju web-mjesta, mobilne aplikacije, aplikacije, platforme, usluge oglašavanja i druge proizvode i usluge tvrtke Stanley Black i Decker koje upotrebljavate.

U mjeri u kojoj se bilo koji osobni podaci prikupljaju putem kolačića, naša se pravila o privatnosti primjenjuju i nadopunjuju ova pravila o korištenju kolačića. Dodatne informacije o tome kako obrađujemo vaše osobne podatke van kolačića i sličnih tehnologija, uključujući vaša prava i izbore, pronaći ćete u našim pravilima o privatnosti na stranici [Pravila o privatnosti | Stanley Black & Decker \(stanleyblackanddecker.com\)](https://stanleyblackanddecker.com/privacy).

Ova pravila o korištenju kolačića ne odnose se na web-mjesta, usluge ili aplikacije trećih strana, čak i ako su dostupne putem naših usluga. Pogledajte pravila o korištenju kolačića trećih strana kako biste saznali više o njihovoj upotrebi kolačića ili sličnih tehnologija.

Uglavnom možete birati hoćete li prihvatiti upotrebu kolačića i sličnih tehnologija promjenom postavki u svom pregledniku ili promjenom određenih postavki za usluge. Međutim, ako onemogućite kolačiće i slične tehnologije, vaše iskustvo s uslugama može biti narušeno, a neke značajke možda neće raditi kako je predviđeno. Detaljnije informacije o specifičnim kolačićima i sličnim tehnologijama koje upotrebljavamo i vašim mogućnostima izbora pronaći ćete u nastavku.

## 1 Vrste kolačića

Kolačići su standardna značajka web-mjesta koja nam omogućuje pohranjivanje malih količina podataka na vašem računalu o vašem posjetu i korištenju usluga. Kolačići nam pomažu da saznamo koja su područja usluga korisna, a koja područja treba poboljšati. U tu svrhu koristimo i tehnologije slične kolačićima, kao što su lokalni zajednički objekti Flash (također poznati kao kolačići Flash) ili oznake piksela, kao što je detaljnije opisano u nastavku.

**Nužno potrebni kolačići.** Nužno potrebni kolačići omogućuju vam kretanje kroz naše usluge. Bez ovih apsolutno nužnih kolačića, naše usluge neće funkcionirati tako besprijekorno kao što bismo željeli i možda nećemo moći pružiti određene aspekte ili značajke naših usluga.

**Funkcionalni kolačići.** Kolačići za preferencije prikupljaju informacije o vašim izborima i preferencijama i omogućuju nam da zapamtimo postavke jezika ili druge lokalne postavke i prilagodimo naše usluge u skladu s tim.

**Kolačići za performanse.** Analitički kolačići prikupljaju informacije o vašoj upotrebi naših usluga i omogućuju nam da poboljšamo način na koji one funkcioniraju. Na primjer, analitički kolačići pokazuju nam koje su stranice koje se najčešće posjećuju na našim uslugama, pomažu nam zabilježiti sve poteškoće koje imate s našim uslugama i je li naše oglašavanje učinkovito. To nam pruža uvid u cjelokupne obrasce upotrebe naših usluga, a ne upotrebe jedne osobe. Upotrebljavamo podatke za analizu prometa na našim uslugama, ali ne ispitujemo te podatke radi pojedinačnog identificiranja podataka.

**Ciljani kolačići i kolačići za društvene mreže.** Kolačići za oglašavanje postavljeni su radi prikazivanja ciljanih promocija ili oglasa na temelju vaših interesa na našim uslugama ili za upravljanje našim oglašavanjem. Ovi kolačići prikupljaju informacije o vašim aktivnostima na našim uslugama i drugim web-mjestima ili uslugama kako bi vam se pružilo ciljano oglašavanje. Kolačići za društvene mreže prikupljaju informacije o upotrebi društvenih mreža.

## 2 Kolačići i slične tehnologije kojim se koristimo

Kada posjetite naše usluge, na uređaj koji upotrebljavate za pristup našim uslugama postavljamo određeni broj kolačića. Većina podataka koji se odnose na te kolačiće, njihovo postavljanje i upotreba mogu nam omogućiti da vas identificiramo. Ove informacije upotrebljavamo kako bismo stekli uvid u to kako vi i drugi posjetitelji upotrebljavate naše usluge prikupljanjem statističkih podataka o korištenju i omogućuju nam da pružimo bolje korisničko iskustvo na našim uslugama. Treće strane, kao što su naši pružatelji usluga, partneri ili kupci, također mogu upotrebljavati kolačiće u vezi s našim uslugama kako bi nam pomogli u pružanju naših usluga, za naše marketinške svrhe ili za analizu korištenja naših usluga.

Za popis različitih vrsta kolačića i sličnih tehnologija koje se upotrebljavaju na našim uslugama posjetite centar za preferencije u natpisu za kolačiće na web-mjestu koje pregledavate. Ako ste već zatvorili natpis za kolačiće, možda ćete morati odabrati ikonu kolačića na web-mjestu kako biste pristupili natpisu za kolačiće i centru za preferencije.

**Google Analytics.** Koristimo se uslugama Google Analytics koje pruža tvrtka Google, Inc. („Google”), a koje upotrebljavaju kolačiće i slične tehnologije za prikupljanje i analizu podataka o upotrebi usluga i izvješćivanje o aktivnostima i trendovima. Ta usluga može prikupljati informacije o upotrebi drugih web-mjesta, aplikacija i internetskih resursa. Više o praksama tvrtke Google možete saznati na adresi [www.google.com/policies/privacy/partners/](http://www.google.com/policies/privacy/partners/), a možete se i odjaviti preuzimanjem dodatka za preglednik za odjavljivanje iz usluge Google Analytics koji je dostupan na adresi <https://tools.google.com/dlpage/gaoptout>.

**Oznake piksela.** Koristimo se oznakama piksela (poznate i kao web-pratilice i čisti GIF-ovi) kako bismo, između ostalog, pratili radnje korisnika naših usluga, mjerili uspjeh naših marketinških kampanja i sastavili statističke podatke o upotrebi naših usluga i brzinama odziva.

**Adobe Flash.** Koristimo se lokalnim zajedničkim objektima Flash („Flash LSO-ovi”) i drugim tehnologijama kako bismo, između ostalog, prikupili i pohranili podatke o vašoj upotrebi naših usluga. Ako ne želite da se Flash LSO-ovi spremaju na vaše računalo, možete podesiti postavke svog Flash reproduktora tako da blokira pohranu Flash LSO-ova pomoću alata sadržanih na [ploči s postavkama za pohranu web-mjesta](#). Osim toga, možete otvoriti [ploču s postavkama za globalnu pohranu](#) i slijediti upute (koje mogu objasniti, primjerice, kako izbrisati postojeće Flash LSO-ove („podatke”), kako onemogućiti spremanje Flash LSO-ova na računalo bez pitanja i kako blokirati Flash LSO-ove koje ne isporučuje operater stranice na kojoj se trenutačno nalazite). Napominjemo da postavljanje Flash reproduktora za sprječavanje ili ograničavanje prihvaćanja Flash LSO-ova može umanjiti ili onemogućiti funkciju nekih Flash aplikacija.

**Podaci o pregledniku ili uređaju.** Određeni se podaci prikupljaju putem većine preglednika ili automatski putem uređaja, uključujući MAC adresu, vrstu uređaja (Windows ili Mac), razlučivost zaslona, naziv i verziju operacijskog sustava, proizvođača uređaja te model, jezik, vrstu i verziju internetskog preglednika te naziv i verziju usluga koje upotrebljavate. Pomoću tih podataka osiguravamo pravilan rad naših usluga.

**Otisak prsta uređaja.** Kako bismo vam mogli ponuditi sadržaj za koji vjerujemo da bi vas mogao zanimati na temelju vaših aktivnosti na našim uslugama te u svrhu sprječavanja prijevара i provjere autentičnosti, možemo upotrebljavati i druge tehnologije koje su slične kolačićima. Na primjer, možemo upotrijebiti atribute uređaja i kombinirati podatke koje prikupljaju preglednici ili automatski putem uređaja kako bismo izradili jedinstveni ID koji nam s razumnom sigurnošću identificira vaš preglednik ili uređaj. U tom kontekstu možemo prikupljati, upotrebljavati i kombinirati sljedeće podatke:

- Broj posjeta
- Posljednji posjet
- Prvi posjet
- Vanjska IP adresa
- Unutarnja IP adresa
- Razlučivost zaslona
- Geolokacija (zemljopisna širina/dužina na temelju IP adrese)
- Standardizirani test performansi uređaja
- Standardizirani test propusnosti uređaja
- Korisnički agent uređaja (vrsta preglednika, verzija)
- Mogućnosti uređaja (niz modernizatora za mogućnosti preglednika)
- Operacijski sustav uređaja
- Instalirani dodaci na uređaju
- Jezik preglednika

- Flash omogućen ili onemogućen
- Evidentirano vrijeme pristupa uređaja
- Ključne riječi koje se upotrebljavaju ako dolaze iz tražilice
- Posjećene stranice
- Trajanje posjete
- Stranica za upućivanje
- Položaj pokazivača miša
- Klikovi miša
- Položaj listanja stranice

### 3 Vaši izbori o našoj upotrebi kolačića i sličnih tehnologija

Ovisno o primjenjivom zakonu u vašoj jurisdikciji, možemo zatražiti vaš pristanak za postavljanje kolačića na vaš uređaj, uz iznimku nužno potrebnih kolačića.

Ovdje možete promijeniti svoje postavke za kolačiće i slične tehnologije – posjetite centar za preferencije u natpisu za kolačiće na web-mjestu koju pregledavate. Ako ste već zatvorili natpis za kolačiće, možda ćete morati odabrati ikonu kolačića na web-mjestu kako biste pristupili natpisu za kolačiće i centru za preferencije.

Osim toga, možete izbjeći postavljanje kolačića konfiguriranjem postavki samog preglednika. Informacije za najčešće upotrebljavane preglednike potražite na adresi <http://www.allaboutcookies.org/manage-cookies/index.html>. Osim toga, ako su kolačići onemogućeni, neke od značajki naših usluga možda neće raditi kako je predviđeno.

Napominjemo da trenutačno nismo u mogućnosti vašu odluku o isključivanju kolačića povezati s vašim računom ili profilom. Ako želite odustati od primanja marketinških poruka putem e-pošte, odaberite gumb „Unsubscribe” (Otkazi pretplatu) na dnu bilo koje od naših marketinških poruka putem e-pošte. Da biste ostvarili svoja prava na privatnost u cijeloj tvrtki Stanley Black & Decker (kao što je opisano u našim [pravilima o privatnosti | Stanley Black & Decker \(stanleyblackanddecker.com\)](#)) upotrijebite naš [obrazac za slanje upita u vezi s pravilima o privatnosti](#) ili nam se obratite na broj telefona +1 (888) 997-6648. U svakom trenutku možete povući svoj pristanak na upotrebu kolačića. Da biste ostvarili ovo pravo, možete izbrisati kolačiće koji su postavljeni na vaš uređaj, kao što je gore opisano.

### 4 Obratite nam se

Ako imate bilo kakvih pitanja o ovim pravilima o korištenju kolačića, obratite nam se putem našeg [obrasca za slanje upita u vezi s pravilima o privatnosti](#), nazovite nas na broj telefona +1 (888) 997-6648, pošaljite nam poruku e-pošte na adresu [PrivacyPolicyManager@sbdinc.com](mailto:PrivacyPolicyManager@sbdinc.com) ili nam pišite na:

Stanley Black & Decker, Inc.

1000 Stanley Drive

New Britain, CT 06053

Attn.: Legal / Privacy Policy Manager

Ova pravila o korištenju kolačića možemo promijeniti u bilo kojem trenutku. Pogledajte dio „Posljednje ažuriranje” na vrhu ove stranice kako biste vidjeli kada su ova pravila o korištenju kolačića posljednji put izmijenjena. Sve promjene u ovim pravilima o korištenju kolačića stupit će na snagu kada izmijenjena pravila o korištenju kolačića učinimo dostupnima na uslugama ili putem njih.